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7.6 סיוון בט"ו להגשה

בטורוס: נתבונן .1

X (θ, φ) = ((a cosφ+ b) cos θ, (a cosφ+ b) sin θ, a sinφ)

.0 ≤ φ ≤ 2π ,0 < a < b כאשר

דרכים: בשתי (Li
j (מקדמי ויינגרטן העתקת את חשבו (א)

הנורמל. וקטור של הנגזרות באמצעות .i

.(Lij (מקדמי השניה היסודית התבנית באמצעות .ii

נקודה. בכל שלה הסימן מה וקבעו נקודה, בכל K גאוס עקמומיות את מצאו (ב)

הניתן: ככל ופשטו gij , Lij ,Γ
k
ij , L

i
j ע"י הבאים הביטויים את בטאו .2

.〈xj , xpq〉 gjp (א)

.〈xpqr, n〉 (ב)

.〈xpq, ns〉 δqm (ג)

.〈xij , nk〉 δkmgml (ד)

.〈ni, xj〉 gil (ה)

.〈ni, nj〉 (ו)

.〈n, nab〉 δac (ז)

.‖xij‖2 (ח)
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